
 

Анализ анкетирования учащихся, родителей и учителей по вопросам организации питания МКОУ 

«Александровская основная  общеобразовательная школа»  

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация питания в школе, 
работа школьного Совета по питанию, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы. Опрошено 71 учащийся 1 - 9 классов 
и 24 родителя, 10 сотрудников  Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 98% 2% 

2 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 
питания в школе? 

99% 1% 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 96% 4% 

4 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 91% 9 % 

5 
Если бы работа столовой вашей школы оценивалась по 5 

бальной системе, чтобы вы поставили 
«5» 88% «4» 12% 

6 
Завтракает ли ваш ребенок перед уходом в школу 68% 32% 

7 
Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе 88% 12% 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 
Удовлетворяет ли тебя система организации питания в 

школе? 

96% 4% 

2 
Устраивает ли тебя ежедневное меню? 96% 4% 

3 
Удовлетворён ли ты качеством приготовления пищи? 97% 3% 

4 
Удовлетворён ли ты работой обслуживающего персонала? 100% 0% 



5 
Удовлетворён ли ты графиком питания? 100% 0% 

6 
Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 

успеваемость? 
73% 27% 

7 
Удовлетворён ли ты санитарным состоянием столовой? 98% 2% 

 

Проведенный анализ выявил следующие проблемы: 

- продолжить работу по совершенствованью рациона питания; 
- результаты  анкетирования показали, что недостаточно проводится беседа по привитию зож и 

здорового питания. Необходимо продолжить работу в этом направлении, оформить наглядный стенд о 

культуре питания. 

Анализ анкеты «Питание глазами сотрудников» 

Удовлетворены ли Вы 

качеством питания в школе? 

 в целом удовлетворены 
 в основном удовлетворены, есть 

отдельные замечания 

 не удовлетворены 

              6    51% 
              4    49% 

 

 

Удовлетворены ли Вы меню, 
по которому организовано 

питание в школе? 

 в целом удовлетворены 

 в основном удовлетворены, есть 

отдельные замечания 
 не удовлетворены 

8    80% 

2     20% 

 
- 

Наличие в нашей школе меню 

и подробной информации об 

услугах по организации 
питания детей в месте, 

доступном для всех родителей, 

на сайте 

 имеется 

 недостаточная информация 
 отсутствует (не видел) 

 отсутствует (не видел) 

10 100% 

 

Соответствует ли 
установленным требованиям 

режим питания в школе? 

  

 Соответствует 

 частично не соответствует 

 не соответствует 

10 100% 

                     - 

Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 

столовой, качеством 

приготовления пищи 

 Да 

 Нет 

10   100% 

 

Удовлетворены ли Вы 
питьевым режимом в школе 

(обеспечение детей в 

достаточном количестве 
доброкачественной питьевой 

водой)? 

 Да 

 Нет 

10 100 

 

Проводятся ли со школьниками 

занятия по вопросам здорового 

питания? 

 проводятся на систематической 
основе по специальным 

программам 

 проводятся иногда (на тематических 
занятиях, классных часах и т.п.) 

 не проводятся 

 не знаю 

2- 
20% 

 

            8    80% 
 

- 

 

Наличие наглядной 
информации по вопросам 

здорового питания на стендах и 

плакатах в обеденном зале, 
коридорах и рекреациях. 

 имеется 

 имеется, но давно не обновлялась 

 отсутствует 
 не знаю 

10 100% 

 



Что лично Вам нравится в 
меню, рационе питания в 

школе? 

 Сбалансированное меню  

Что лично Вам не нравится в 
меню, предлагаемом в школе, в 

организации питания? Ваши 

замечания и предложения по 

вопросам питания 
обучающихся и сотрудников в 

школе. 

   

  

В анкетировании участвовали учителя нашей школы. Опрошено 10 учителей из 16. Были получены 

следующие результаты. Итог: 100% учителя удовлетворены качеством питания. 100% Считают, что 
режим питания соответствует установленным требованиям. Удовлетворены санитарным состоянием 

столовой 100%, Удовлетворены качеством приготовления пищи 100%. Удовлетворены питьевым 

режимом в школе 100%  Наглядная информации по вопросам здорового питания на стендах и плакатах в 

обеденном зале присутствует 100%. Учителя отметили разнообразие блюд школьной столовой. И назвали 
блюда, которые плохо едят или не едят обучающиеся (Каша). 

                      Проведенный анализ выявил следующие проблемы. 

 поддерживать санитарное состояние и состояние пищи на высоком уровне.  

 обеспечить детей  питьевой водой в школе. 

  проводить с обучающимися постоянную работу по пропаганде здорового питания (фильмы, 

презентации) 

 обновлять стенды по питанию 


